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Welkom bij Snuiten naar buiten!
Hallo, ik ben Marleen en Snuiten naar buiten is mijn honden uitlaatservice.
Heeft u om wat voor reden dan ook geen tijd om u hond uit te laten dan staat Snuiten naar buiten voor u en uw hond klaar! Honden hebben veel energie in zich en die moeten ze kunnen uiten! Honden willen rennen spelen en lekker rond kunnen snuffelen.  Uw hond word bij u thuis opgehaald samen met alle andere honden neem ik ze mee voor een gezellige wandeling ! Een gezellige wandeling door bos en heide zullen ze 1 uur lekker los kunnen zijn afhankelijk van de hond natuurlijk! Voordat uw hond mee gaat zal ik een intake gesprek met u hebben en een vragenlijst met u door nemen. De eerste wandeling is een proefwandeling en die is gratis! Bij deze wandeling ga ik kijken of de hond bij de groep past en of het goed gaat zodat de hond in het vervolg gezellig mee kan gaan zonder problemen!

Het uitlaatgebied
De wandelingen zullen altijd plaats vinden in de bossen rondom Hilversum op plekken waar het veilig is. Hier kunnen ze dan vrij uit lekker spelen rennen en ravotten! Als het echt warm en mooi weer is mogen de honden lekker zwemmen, de honden worden zo droog mogelijk weer terug gebracht.





Onze diensten
De uitlaatservice
Ik kom uw hond op de afgesproken dag ophalen samen met de rest van de honden rij ik naar de plek waar ze worden uitgelaten. Wij hebben altijd water en iets lekkers bij ons tijdens of na de wandeling.  Zijn de honden nat/vies zal ik ze zo droog mogelijk terug brengen in de auto liggen de handdoeken klaar!
Verder loop ik tot maximaal 8 honden  per ronden, hier heb ik bewust voor gekozen omdat ik niet met teveel honden wil lopen. Zo krijgt iedere hond genoeg aandacht en liefde en blijft het overzichtelijk! 
Ik loop 2 rondes per dag de eerste ronde is van 10:00 uur tot 11:00 uur
en in de middag van 13:00 uur tot 14:00 uur  
De honden worden opgehaald in een busje die is voorzien van hokken waar iedere hond van elkaar gescheiden zal zijn zodat ze tijdens het rijden niet bij elkaar kunnen komen. In de bus heb ik nog andere benodigdheden liggen zoals water, drink/voer bakken en handdoeken 

Dagopvang 
[bookmark: _GoBack]Bij de dag opvang zal ik uw hond ophalen voor de eerste wandelronde van 10:00 uur. Uiteraard gaat de hond ook mee bij de 2e wandelronde van 13:00 uur. De hond zal deze dag dus 2 keer1 uur lopen. Als ik alle andere honden weer heb thuis gebracht gaat de hond met mij mee naar huis waar hij verder lekker zal kunnen uitrusten. In huis heb ik eventueel voor de hond een matje waar hij op kan liggen, en kan ik hem eten geven als dat zo is afgesproken. 

