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Snuiten naar buiten de uitlaatservice uit Hilversum
Welkom bij snuiten naar buiten de honden uitlaatservice uit Hilversum! Mijn naam is Marleen en ik ben snuiten naar buiten uitlaatservice uit Hilversum begonnen. 
Heeft u om wat voor reden dan ook geen tijd om uw hond uit te laten dan staat onze honden uitlaatservice uit Hilversum voor u en uw hond klaar!
Honden hebben veel energie ze willen spelen rennen en de wereld verkennen! Bij honden uitlaatservice Snuiten naar Buiten houden we rekening dat honden roedeldieren zijn en ze graag in groepen leven. Bij onze honden uitlaatservice uit Hilversum leren de honden van elkaar en worden ze gesocialiseerd met andere honden.

[bookmark: _GoBack]Intake gesprek
Als u voor het eerst u hond wil laten uitlaten bij honden uitlaatservice Snuiten naar Buiten uit Hilversum zullen wij een intake gesprek met u voeren. De eerste wandeling is een proefwandeling met de uitlaatservice door Hilversum en die is gratis! Bij deze wandeling gaan wij kijken of de hond bij de groep van onze honden uitlaatservice past en of het goed gaat zodat de hond in het vervolg gezellig mee kan zonder problemen!

Hoe gaan we te werk
Uw hond word door de uitlaatservice bij u thuis opgehaald op de afgesproken dag, met alle andere honden. Wij rijden met de honden uitlaatservice naar de bos en heide in Hilversum waar het veilig is. Met een gezellige wandeling  zullen ze 1 uur lekker los kunnen zijn, afhankelijk van de hond natuurlijk! Tijdens of na de wandeling krijgen ze wat lekkers en wij altijd water bij ons. Uitgeraasd en tevreden brengen wij van de honden uitlaatservice Snuiten naar Buiten uw hond weer thuis! Zijn de honden nat of vies maken wij ze zo droog mogelijk met de handdoek. 




